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eab padoThbl — aHATTM3 CUCTEMBI aBTOMATHYECKOTO PETYIIMPOBAHUS BI3KOCTH TOILINABA C
MPONOPIUOHAIBHO-UHTETPAIBHBIM PETYIATOPOMHU BBIOOP ONTUMAJIbHBIX MAPAMETPOB
HACTPOUKU PErynsaropa.

MeToabl ucciieoBaHMs — [IPOBEICHUE TEINIOBOIO pacyera KoTiia, ONpeaeiieHue
K0A(PULIMEHTOB YPAaBHECHUS TUHAMUKU O0bEKTA PETYITUPOBAHUS, MATEMATUUYECKOE
mozaenupoBanre ACP, nHXeHEpHbIE METOIMKHA BEIOOpA ONTUMAJIBHBIX TAPAMETPOB
HACTPOWKH PErynsaTopa.



YCTpOKUCTBO MOAOTPEBATEIS
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OO0beKT peryJupoBaHusa —
MOAOTpeBaTellb TOIJIMBA Kak

OOBEKT peryaupoBaHus
BSI3KOCTH TOILJIMBA

1 .koxkyX

2.BXOHOM marpyOoK mapa
3.BBIXOJIHOM MaTpyOOK KOHJIeHCaTa
4.BXOHOM NaTpyOOK TOTUIMBA
5.BXOJIHOM MaTpyOOK TOIIMBA
6.1my4yKku Tpyo

7. TpyOHBIE pEIIeTKH

8.IIMHIbKA



[IpuniunuanbHas U QyHKIMOHAIBHAS CXEMBbI MOJIOrPEBATEIIS TOIUIMBA KaK O0OBEKTa
pETYJIIMPOBaHUS
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CTpyKkTypHast cxema IoJ0oTrpeBares TOIUIMBA KaK 00bEKTa PETYIMPOBAHUS BI3KOCTH
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YPaBHCHI/IC ANHAMHUKHA I1I0A0I'PCBATCIIA TOINIMBA KAK 00BEKTa peryJinpoBaHUA BA3SKOCTH
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3KCHCpI/IM€HTaJIBHa}I pa3ronHas XapaKTCPpHUCTHUKA ITIOAO0TIPCBATCIIS TOILJIMBA
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[TpunmunuansHas cxema I1U - 6ioka perymnstopa
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[lepenarounas gpynkius nHeBMarudeckoro [IN perynstopa
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[TpunmunuansHas cxema ACP Bsizkoctu ¢ nHeBMaTtnueckum [IH-perymstopom
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ITepexonnsie npoueccsl B ACP nipu Tu =const=146.7 ¢, Kp = var.

a—Kp=1,08;, 6-Kp=1,2;B—Kp=1,32;




ITepexonnsie npoueccol B ACP nipu Tu = var, Kp = 1,2
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a—Tu=132;6—-Tu=146,7,8—Tu=161,4;



Jloknao okoHueH, acem

cnacubo 3a enumanue!



